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60 W

. LED 4000K CRI70 T3 12xLED /. - 4000K CRI70 T3 (12xLED)

. LED 4000K CRI70 T3 12xLED

A vilagitotestrol
fényképet vilagitotest-
katalogusunk tartalmaz.

Lampafényaram: 8140 Im
Vilagitotest fényarama: 7312 Im
Teljesitmény: 60.0 W

Fénykilépés 1 / Polaris LVK

105° 105°
90° 90°
75° 75°
60° 60°
300
45° 400 45°
500
600
30° 15° 0° 15° 30°
cd/kim
C0-C180 == C90 - C270
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60 W
. LED 4000K CRI70 T3 12xLED /. - 4000K CRI70 T3 (12xLED) u X

Fénykilépés 1 / Linearis LVK

400

320

240

160

80

90.0°  67.5° 45.0° 22.5° 0.0° 22.5° 45.0° 67.5°  90.0°

cd/kim
C0-C180 == C90 - C270

Kapdiagram létrehozasa nem lehetséges, mivel a fényelosztas
aszimmetrikus.
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. LED 4000K CRI70 T3 12xLED /. - 4000K CRI70 T3 (12xLED) u X

Fénykilépés 1 / Fénys(riiségdiagram

C225 C180 C135
C270 C90
900
120000
C315 Co c45
cd/m?
g=650° =——g=750° =—g=85.0°

UGR diagram létrehozasa nem lehetséges, mivel a fényelosztas
aszimmetrikus.
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60 W

60 W: Alternativa 1/ Tervezési eredmények

60 W -ig EN 13201:2015

60 W (M5), 280.00 m?
— Burkolat: CIE R3, q0: 0.070
—
9 L ¢
35,00 m

Ertékelési mezdkre vonatkozo eredmények
Karbantartasi tényez6: 0.90

60 W (M5)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15  20.30
0.80 0.54 0.86 14 0.40

Energiahatékonysagi indikatorokra vonatkozé eredmények

Teljesitménys(riségi indikator (Dp)
Energiafogyasztasi siirliség
Elrendezés: 4000K CRI70 T3 (240.0 kWh/év)

DIALux

0.018 W/Ixm?

8,00m

0.9 kWh/m? év

DIALuUX

Uzemérak
4000 h:
W/km:

Elrendezés:
Arboctavolsag:
Oszlopkar délése (3):
Oszlopkar hossza (4):

Fénypont magassaga (1):

Fényponttulnyulas (2):

ULR:
ULOR:

A fényerosség maximalis értékei

70° esetén:
80° esetén:
90° esetén:
Fényer&sségi osztaly:

. LED 4000K CRI70 T3
4
I
(1
(2)

Lampa: 12xLED
Fényaram (lampatest): 7312.44 Im
Fényaram (lampa): 8140.00 Im

100.0 %, 60.0 W
1740.0

egyoldalas lent
35.000 m

0.0°

2.000 m

8.500 m

0.000 m

0.00
0.00

621 cd/kim
224 cd/kim
46.1 cd/klm
/

Minden olyan irdnyba, amely bevetésre kész vilagitotest esetén
az alsé fuiggolegessel a megadott szogek képezi.

Az elrendezés teljesiti a fénytompitasi index osztalyat D.3
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60 W

60 W: Alternativa 1 /60 W (M5) / Eredménydsszegzés

60 W (M5)

Karbantartasi tényez6: 0.90
Racs: 12 x 6 Pontok

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
= 0.50 20.35 =2 0.40 <15 >0.30
v 0.80 v 0.54 v 0.86 v 14 v 0.40
Hozzatartoz6 megfigyelo (2):
Medfigyelo Pozicié [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]
= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Medfigyelo 1 (-60.000, 2.000, 1.500) 0.80 0.56 0.91 14
Medfigyelo 2 (-60.000, 6.000, 1.500) 0.88 0.54 0.86 10
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60 W: Alternativa 1 /60 W (M5) / Tablazat / \ u X

60 W (M5)

Vizszintes megvilagitasi erdsség [Ix]

7.333 133 120 115 946 757 673 675 769 948 119 126 129
6.000 16.7 151 128 103 7.98 691 693 806 103 13.0 154 165
4667 189 160 138 106 819 695 696 822 106 132 168 18.6
3.333 196 17.0 138 105 817 6580 6.82 805 104 133 179 194
2.000 22.7 189 139 980 7.68 638 645 748 959 136 190 231
0.667 21.9 179 124 843 669 568 578 651 813 117 169 209
m  1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Racs: 12 x 6 Pontok

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
12.0 5.68 23.1 0.474 0.246
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60 W: Alternativa 1 /60 W (M5) / Tablazat / \ u X

Medfigyelo 1

Fénysir(iség szaraz uttest esetén [cd/r?]

7.333 0.47 045 048 047 047 0. 048 050 051 053 047 046
6.000 0.59 0.57 055 0.55 054 054 054 059 064 063 062 059
4667 068 065 065 065 065 065 066 073 078 075 074 070
3333 0.78 080 080 081 081 082 08 092 093 089 089 078
2.000 1.02 1.04 103 105 112 111 112 112 109 106 1.07 1.02
0667 111 117 118 121 126 125 125 118 111 109 1.07 1.04
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Racs: 12 x 6 Pontok

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.80 0.45 1.26 0.555 0.354

Féenyslriség uj lampa esetén [cd/m?]

7.333 0.53 050 054 052 052 052 053 056 057 059 053 0.51
6.000 0.66 0.63 0.61 0.61 060 060 060 066 0.71 0.70 0.69 0.66
4667 075 072 073 072 072 072 074 082 086 083 08 078
3.333 0.87 0589 089 090 090 091 096 1.02 103 099 098 087
2000 113 116 1.14 117 124 123 125 124 121 118 118 113
0.667 124 130 131 134 140 139 139 131 123 121 119 1.16
m 1458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Racs: 12 x 6 Pontok

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.89 0.50 1.40 0.555 0.354
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60 W: Alternativa 1 /60 W (M5) / Tablazat / \ u X

Megfigyelo 2

Fényslriség szaraz uttest esetén [cd/m?]

7.333 0.50 048 052 052 050 051 051 053 055 055 049 048
6.000 0.64 0.64 064 063 061 061 060 065 070 069 066 0.63
4667 0.80 0.80 081 078 078 078 077 083 086 082 080 077
3.333 099 1.03 1.04 106 110 105 102 107 1.04 098 099 0.89
2.000 1.19 127 129 133 139 132 131 126 121 117 115 112
0.667 0.92 097 1.00 108 119 122 123 116 1.07 105 101 098
m  1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Racs: 12 x 6 Pontok

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.88 0.48 1.39 0.542 0.345

Féenyslriség uj lampa esetén [cd/m?]

7.333 0.56 053 058 058 05 057 057 059 0.61 0.61 0.55 0.54
6.000 0.71 072 071 070 068 068 067 072 077 076 074 0.70
4667 0.88 0.89 090 087 086 086 086 092 095 091 089 085
3333 110 115 115 118 122 116 114 119 116 109 110 0.99
2000 132 141 143 148 154 147 145 140 134 130 128 125
0.667 1.03 1.08 111 120 132 136 137 129 119 116 113 1.09
m 1458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Racs: 12 x 6 Pontok

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.98 0.53 1.54 0.542 0.345
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60 W: Alternativa 1 /60 W (M5) / Izovonalak I \ u X

60 W (M5)

Karbantartasi tényez6: 0.90
Racs: 12 x 6 Pontok

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
~080 v054  v0.86 v14 v 040

Vizszintes megvilagitasi erdsség

14
— 14
15 15
—t — 7 [ 17
17 1 8,00m

19 19

20 (6.6)
- 22

22
4. . L

35,00 m

Mérték: 1 : 200

Megfigyelo 1

Fénysir(iség szaraz uttest esetén

[=)
ny
©

0.49
- 0.57 0.65)
065 0.73
{0.65 1
0.73— = (())889 — 800m
0.89 1.01-98

L

35,00m

Mérték: 1 : 200

DIALux Oldal 12


User
Téglalap


60 W

60 W: Alternativa 1 /60 W (M5) / Izovonalak

Fénysiriiség uj lampa esetén

DIALuUX

J 0.54
. 0.54
0.63
o 0.81
[CHE=) 0.90
{0.81—= 0'99 = 800m
0.99 LA
— 12 3 '
K*/ﬁ 14
- 4
35,00 m
Mérték: 1: 200
Megfigyelo 2
Fénys(iriiség szaraz uttest esetén
0.52
0.52
0.71 0.80
| 0.80 0.89
— 0.98 0.98 = = s00m
1.1
1.2
=1 12
1.1
—8 L ¢
35,00 m
Mérték: 1 : 200
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60 W

60 W: Alternativa 1 /60 W (M5) / Izovonalak

Fénysiriiség uj lampa esetén

8,00m

0.58
0.58
— 0.68 078
E—C 0.89
0.89 0.99
— 1.1 1.1
1.2
1.3
= 13
1.2
L
35,00 m
Mérték: 1 : 200
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60 W

60 W: Alternativa 1 /60 W (M5) / Ertékgrafika

60 W (M5)

Karbantartasi tényez6: 0.90
Racs: 12 x 6 Pontok

Uo ul TI [%] EIR
2035 =040 <15 2030
v 0.86

v 0.54

Lm [cd/m?]
2 0.50
v 0.80

v 0.40

v 14

Vizszintes megvilagitasi erdsség

8,00m

_|_12 _‘_11 _|_9.5 _‘_7.6 _|_6.7 _|_6.7 _‘_7.7 _|_9.5 _‘_12 _|_13 _‘_13

_‘_13

_|_15 _‘_13 _|_10 _‘_8.0 _|_6.9 _|_6.9 _‘_8.1 _|_10 _‘_13 _|_15 _‘_’16

_‘_17

19

®
_|_21

_'_19

|_|

419
— 20
422

_|_19
_'_17

-|-14
_'_12

-|-14 _|_9 8 _‘_77
_|_12 _'_8.4 _|_6.7

_|_19
_'_18

35,00 m

Mérték: 1 : 200

Megfigyelo 1

Fénysir(iség szaraz uttest esetén

8,00m

0.48 0.47 0.47 0.47 0.48 0.50 0.51 0.53 0.47 0.46
{048 04T J0AT 0AT J048 0 4050 051 4058 04T

0.45

0.47
+

0.64 0.63 0.62 0.59
R

0.59
+

0.54

|_|

0.57 0.55 0.55 0.54 0.54
R

0.59
+

0.74 0.70
L

0.75
+

0.78
_|_

0.73
+

0.66
_|_

0.65 0.65
e

0.65
_|_

0.65
+

0.65
_|_

0.68
+

0.78
+

0.93 089 ,0.89
+ + +

0.92
+

0.86
_|_

0.82

|_|

0.81

|_|

0.81
_|_

0.80 0.80
Lo

0.78
+

£
_|_1.1 _‘_1.0

_'_11
_‘_1.1

_'_10 _'_10
_|_1.2 _‘_1.2

_'_1.0
_‘_11

35,00m

—

Mérték: 1 : 200
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DIALuUX

60 W: Alternativa 1 /60 W (M5) / Ertékgrafika

60 W

Fénysiriiség uj lampa esetén

8,00m

0.51
+

0.53
+

0.59
+

0.57
+

0.56
+

0.53
+

0.52
+

0.52
+

0.52
+

0.54
+

0.50

0.53
+

0.66
+

0.69

|_|

0.70

|_|

0.71
+

0.66
+

0.60

|_|

0.60
+

0.60

|_|

0.61
+

0.61

|_|

0.63
+

0.66
+

0.78
+

0.87
+

0.82
_|_

~ 098
+

0.83
+

=099
+

_|_0.86
_'_1 0

_‘_0.82
_|_1 0

0.74
_|_
0.96

|_|

0.91

0.72
_|_

|_|

0.90

0.72
+

|_|

0.72
_|_

= ,0.90
+

0.73
+

0.89
+

0.72
_|_

0.89
+

0.75
+

0.87
+

_|_1.2 _‘_1.1

_‘_1.1

_|_1.3 -|-1'3

_‘_1.2

35,00m

—_

Mérték: 1 : 200

Megfigyelo 2

Fénys(iriiség szaraz uttest esetén

8,00m

0.48

0.52 0.52 0.50 0.51 0.51 0.53 0.55 0.55 0.49
A052 4082 4050 ST 08T 08 R 88

0.48

0.50
+

0.64 0.64 0.63 0.61 0.61 0.60 0.65 0.70 0.69 0.66 0.63
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|_|
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L7 £

0.78
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|_|

0.81

|_|
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+
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— 099"  ,0.89
+ +

~,0.98
+

+1.o _|_1.1 :_p.oj
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—_—

11
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1.0°
+

—

_'_1.0

0.99
+
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_'_12 _'_1.2 _'_11 _'_1.0 _'_10 _|_O.98

4
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35,00m

—

Mérték: 1 : 200
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DIALuUX

60 W: Alternativa 1 /60 W (M5) / Ertékgrafika

60 W

Fénysiriiség uj lampa esetén

8,00m

0.58 0.58 0.56 0.57 0.57 0.59 0.61 0.61 0.55 0.54
4058 4088 4056 ST 408 J058 o8 J081 0%

0.53

0.56
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0.72 0.71 0.70 0.68 0.68 0.67 0.72 0.77 0.76 0.74 0.70
072 T 070 088 (088 06T om0 078 om €
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0.99
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=

Mérték: 1 : 200
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